

“学姐患白血病,学弟筹集医疗费” 新闻后续

昨日,本报A12版报道了“学姐患上白血病,学弟帮忙筹集10多万元医疗费”的新闻。

“一大早,省电视台和郑州电视台都来采访了,我……我有点紧张。”除了本地媒体,姚真的感人事迹还被人民网、新华网、新浪网、搜狐网等100多家新闻网站转载报道,许多网友还亲切地称呼他为“中国好学弟”。

一下子成了众多媒体关注的焦点,这让以往低调、少言的姚真有些难以适应,“其实我就是想尽自己的能力,帮助她早日回到学校”。

郑州晚报记者 常亮 文/图



爱笑、乐观的姚真

道德模范
身边好人

一大早,省、市电视台都来采访了 人民网、新华网、新浪网等100多家网站转载他的事迹 姚真成了“中国好学弟” “我一定要坚持下去,帮她早日回到学校”



A 顶着烈日在街头“赚外快”

昨日上午11点半,刚刚接受完电视台采访的姚真匆匆地开始了工作。

提着一个黄颜色的手提袋,站在热闹的黄河路文化路口,“你好,麻烦看一下吧。”姚真逢人就凑上前去,派发手提袋中的免费宣传门票。

一张、两张、三张……中午12点20分,姚真擦了额头上的汗水,低头看了看手提袋,然后长长地吁了口气:“估计还有几百张,等下午再发。”

姚真的家庭条件并不宽裕。

上大学后,父母每月会给他500元生活费。除去平常开支,所有剩余的钱有的用在了公益活动中,有的贴补到卢莹莹的医药费中。

最近一段时间,由于学校没课,姚真一直在街头从事着这项“赚外快”的工作。

“下学期就要实习了,先做兼职锻炼一下。除了积累点经验,最重要的是还能挣点生活费。”姚真说。

姚真说,每天在烈日下奔波四五个钟头,一天下来,大概能挣70块钱。

B “勒紧腰带”请朋友吃碗面

“去年听说卢莹莹患白血病后,经常号召朋友去街上义卖报纸。”姚真说,上学期间,也只能靠这种方式帮助她了。

今年6月1日,为给卢莹莹筹钱,姚真与另外两名志愿者一起在文化路农业路附近组织了一次规模稍大的报纸义卖活动。在共同努力下,当天的活动来了60多名爱心人士义卖报纸。

“大家抱着报纸,一直卖到中午12点多。”看着大伙额头上的汗水,姚真深受感动,一个

不切实际的想法在心里冒出来。“当时真想请大家吃个饭。可是摸了摸干瘪的衣兜,我急得直咧嘴,这么多人,哪有那么多钱?”

看着一个个朋友离开活动现场,姚真站在那儿微笑着与大伙告别,但心里内疚了许久。

最后,活动现场只剩下了最初的两三位朋友。姚真花了20块钱,请他们每人吃了一碗面。

那天,姚真通过义卖报纸,共为卢莹莹筹集了4796元钱。

C 每次请朋友帮忙都会说“这是最后一次”

自从在医院认识卢莹莹以来,姚真一直在为筹集捐款的事情忙个不停。除了平时在公益组织帮助下开展活动外,1年多来,他还“麻烦”了不少身边的朋友。

“为了得到更多人的帮助,总想趁周末带着资料去街上宣传一下。”为此姚真频频去找一些要好的朋友帮忙。“特别是夏天,天那么热,连我自己都不想出门。让他们跟着受罪,

心里挺过意不去的。”

为了说服大伙儿,姚真每次都会使用一套方法,而这套方法他惯用了无数次。

“每次出门前,我都会说这是最后一次,最后一次。但其实每个最后一次都有下一次。”姚真憨憨一笑,“其实,特感激他们。这么久了,没少为难这些好朋友。”



6月13日,姚真看望卢莹莹时,这位学姐充满信心地朝学弟打出了胜利的手势。



昨天中午,姚真顶着烈日在街头“赚外快”。

D 想帮同乡学姐早日返回校园

从文化路英才街的河南商专到郑州人民医院,大约10公里路程。姚真每次去看望卢莹莹,都需要乘坐1个多小时的公交车。

“我和卢莹莹都是信阳人,又在一个学校,这本来就是一种缘分。虽说以前不认识,但现在既然知道她有困难,就应该伸手帮一下。”至今,姚真内心深处,依旧清晰记得1年多来的一幕幕场景。

今年5月底的一天,姚真去医院送完捐款走出病房时,卢莹莹的母亲匆匆追上去,满含热泪地拉住了他的手。“真不知道该感谢你,要不是你一直帮忙……”

听着卢莹莹母亲沙哑颤抖的声音,姚真心里难受极了,他明白卢莹莹家所面临的处境。“看病1年多来,她们家已经花了50多万。虽然‘新农合’报销了一部分,但按照规定,不少无法报销的费用仍需要自己掏钱。如今,她们家已借遍了所有亲戚家的钱,实在没啥办法了……”

现在,姚真已开始为下一次帮卢莹莹筹钱的事儿作准备。“我想在学姐进行骨髓移植手术前,多为她募集些医药费。”

姚真说,如果不是生病,卢莹莹也会像学校其他同学学姐那样,今年正式毕业。“所以,我一定要坚持下去,尽自己的能力,帮助她早日回到学校!”

最后三天 马上退市
央行 109 枚第四套人民币同号钞
——980 元最后的投资机会

我国的第四套人民币将退出流通领域,目前正是收藏时机,为纪念中国银行成立100周年,首次震撼集齐全套第四套人民币百连号,同号钞109张,更以原始价980元公开发售,成为2013年最具收藏潜力的藏品。

第四套人民币已经具备市场沉淀,自1997年停止发行至今,整套的第四套人民币在市场上已经很难见到了。据很多权威钱币专家看来,一旦它退出流通,其市场价值将难以估量,这套历史上筹划时间最长的纸钞留存了新中国货币史上最后的“角票”和“二元票”,这已初露端倪的品种好比第一套人民币的“万元牧马券”(市价60万),第二套人民币的“10元大白边”(市价20万),以及第三套人民币的“1角背绿水印券”(市价6万),蕴藏了无限收藏能量!经过了16年市场充分沉淀,再加上人民币号码越特殊越值钱,集齐全套四同号更是难上加难,越早收藏越早受益,全套第四套人民币百连同号钞必将不断攀升!

人民币号码越特殊越值钱。如面值10元的奥运纪念钞,现在单枚的价格已经高达5300元了,两张钱币号码尾4同,市场价却高达55000元,整整4倍的差别。第四套人民币同号钞珍藏册,共109枚钱币,从100元到1角全套共9种面额后四位编码完全相同,这样的纸币是1000万套才能出一套,现在收藏就是藏到珍宝!

【发行公告】央行109枚第四套人民币百钞同号钞,抄底价980元/套,我市限量发行80套(本次活动结束后价格将恢复到1980元)收藏市民凭有效证件到指定发行处办理,每张身份证限购5套。

发行专线:0371-56669800(凡订购2套以上者均赠送国家发行神十航天员签名邮票一套)(市内免费送货)

发行地址:郑州市花园路5号省直新华书店(花园路与纬二路交叉口)